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Πρύτανη Πανεπιστημίου Κύπρου 
Πρύτανη Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου 
Πρύτανη Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου  
Πρύτανη Πανεπιστημίου Frederick 
Πρύτανη Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου 
Πρύτανη Πανεπιστημίου Λευκωσίας 
Πρύτανη Πανεπιστημίου Νεάπολις Πάφος 
Πρύτανη Πανεπιστημίου UCLan Cyprus 
Πρύτανη Πανεπιστημίου Philips 
Πρύτανη American University of Cyprus 
Διευθυντές Δημόσιων Σχολών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
Διευθυντές και Ιδιοκτήτες Ιδιωτικών Σχολών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
 
 

Θέμα: Πιθανά έργα που θα μπορούσαν να προσελκύσουν το επενδυτικό 
ενδιαφέρον από τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα (ΗΑΕ) 

 
 

Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και να σας παρακαλέσω όπως 
υποβάλετε στη Διεύθυνση Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΔΑΕ) του Υπουργείου Παιδείας, 
Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ), τυχόν εισηγήσεις για πιθανά έργα και 
πρωτοβουλίες στον τομέα της Ανώτερης Εκπαίδευσης της Κύπρου, τα οποία θα μπορούσαν 
να προσελκύσουν επενδυτικό ενδιαφέρον από τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα (ΗΑΕ). 
 
2. Οι υποβληθείσες εισηγήσεις αναμένεται να συμπεριληφθούν σε σημείωμα του ΥΠΠΑΝ, 
το οποίο θα προωθηθεί στο Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας (ΥΕΕΒ), για 
ενέργειες εκ μέρους του. Στόχος του ΥΕΕΒ είναι η ετοιμασία ενός ενοποιημένου κειμένου με 
τη συνεισφορά όλων των Υπουργείων, το οποίο θα μπορούσε να αξιοποιηθεί κατά τις 
επιμέρους συναντήσεις κυβερνητικών αξιωματούχων με αξιωματούχους των ΗΑΕ είτε με 
ενδιαφερόμενους επενδυτές από τα Εμιράτα.  
 
3. Όσα Ιδρύματα Ανώτερης Εκπαίδευσης επιθυμούν να ανταποκριθούν θετικά, 
παρακαλούνται όπως υποβάλουν τις εισηγήσεις τους στην αγγλική γλώσσα υπό μορφή 
παραγράφου με τον πιο πάνω σχετικό τίτλο και περιεκτική περιγραφή της πρότασης σε μορφή 
word, το αργότερο μέχρι την Τρίτη, 9 Νοεμβρίου 2021, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
dae@moec.gov.cy.  
 

4. Παραμένουμε στη διάθεσή σας επί του θέματος. 
 
 
 
 

(Δρ Τέρψα Κωνσταντινίδου) 
για Γενικό Διευθυντή 

 

Κοιν.:  Γενικό Διευθυντή 
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